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Ve čtvrtek 2. října 2025 se v kinosále Nemocnice Znojmo uskutečnilo již druhé
přednáškové odpoledne pořádané Patologicko-anatomickým oddělením pod záštitou
ředitele nemocnice Miroslava Kavky. Akce se zúčastnilo více než 50 odborníků z řad lékařů
i zdravotnického personálu, kteří měli možnost seznámit se s nejnovějšími poznatky v
oblasti patologie a její úzké provázanosti s dalšími lékařskými odbornostmi. Odborným
garantem akce byl Jiří Lenz, primář Patologicko-anatomického oddělení Nemocnice
Znojmo.

„Každé odborné setkání má svůj jasný cíl, a to sdílet zkušenosti a inspirovat se navzájem. Těší mě, že
zájem o tuto akci roste a že se v naší nemocnici daří vytvářet prostředí podporující vzdělávání a
mezioborovou spolupráci. Některé z prezentací navíc nezazní jen v naší nemocnici, ale také na
zahraniční prezentaci v Japonsku v listopadu,“ uvedl ředitel Nemocnice Znojmo Miroslav Kavka.

Odborný program sestával z 5 odborných přednášek

První blok byl věnován problematice polypů tlustého střeva, na které se zaměřili MUDr. Jan
Havran a MUDr. Ján Ondrášik. Přednáška nabídla přehled nejčastějších typů polypů, jejich
rizika, postup odstranění i následnou kontrolu. To vše hraje zásadní roli v prevenci nádorů
tlustého střeva.
Následovala přednáška MUDr. Jana Tihona a doc. MUDr. Jiřího Lenze, Ph.D., která poskytla
komplexní pohled na kolorektální karcinom. Přednášející se zaměřili na diagnostiku,
moderní léčebné postupy a prognostické faktory (zejména tzv. tumor budding) a zdůraznili
význam mezioborové spolupráce při zajištění optimální péče o pacienty.
Dále vystoupil MUDr. Michal Voňavka s prezentací o difuzním velkobuněčném B-lymfomu
(DLBCL). Účastníkům přinesl důležité poznatky o této agresivní formě lymfomu a poukázal na
aktuální trendy v diagnostice a léčbě, které zvyšují šanci na úspěšnou terapii.
Monika Bartůňková pak přiblížila novinky ve WHO klasifikaci nádorů štítné žlázy.
Účastníci se dozvěděli o změnách v kategorizaci a jejich praktických dopadech na diagnostiku i
volbu léčebných postupů.
Závěr programu patřil opět primáři Jiřímu Lenzovi, který se věnoval tématu molekulárně
definovaných renálních karcinomů. Zdůraznil přínos molekulární genetiky pro přesnější
určení podtypu onemocnění a tím i pro volbu cílené a účinnější léčby.

Každá z přednášek nabídla nejen aktuální poznatky, ale také prostor pro diskusi a sdílení
praktických zkušeností mezi jednotlivými obory. Přednáškové odpoledne bylo zakončeno
neformálním setkáním, které poskytlo prostor pro další odbornou diskusi a výměnu zkušeností.

„Jsme rádi, že i druhý ročník přednáškového odpoledne vzbudil takový zájem. Vzdělávání považuji za
nedílnou součást naší práce. Taková setkání propojují různé odbornosti a pomáhají hledat cesty k
efektivnější léčbě a lepší péči pro naše pacienty. Věřím, že tato platforma bude i nadále přispívat k
užší spolupráci mezi obory,“ uvedl primář Jiří Lenz.



Organizátoři, v čele s primářem Jiřím Lenzem, Markétou Dvořáčkovou a celým kolektivem
pracovníků Patologicko-anatomického oddělení, děkují všem účastníkům za podnětnou diskuzi a těší
se na pokračování v příštím roce.
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